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Verificar si las tensiones por flexion de la viga cumplen
con los valores admisibles para el material:

oadm traccion = 8 MPa
oadm compresion = 10 MPa
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c)-adm traccion — 8 MPa

Oadm compresion =10 MPa M*=35 kN.m M= 45 kN.m

Wsup =6029.7cm3 Otraccion™ 35/Winf 0 compresién — 45/Winf

W, ;=4522.3 cm3 Ocompresion™ 33/ Wsup O traccion = 45/ Woyp



Tensiones

M*=35 kN.m M= 45 kN.m
Otraccion™ 35/Winf= /.7 MPa O compresion — 45/\Ninf= 9.95 MPa
O compresion= 32/ Wy, = 5.8 MPa O traccion = 45/Wyp = 7.5 MPa

oadm traccion = 8 MPa
oadm compresion = 10 MPa



Ejemplo Ex. Julio 2005

Para la viga de la figura, se pide:
a) Hallar reacciones.
b) Trazar diagrama de solicitaciones.

c) Dimensionar la viga con un perfii PNI considerando
Oadm — 140 MPa.
~UKN/
y KN/m | 40KN
? N N N ; I Y A N LY Sl
ézﬁx “B T =D paN:
% 3m M Im M




Dimensiones Terminos de seccion
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Examen Febrero 2018

Ejercicio 1
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La vigaesta construidacon un PN] 14 desde A hasta E, la ménsula EF esta construida con un PNI 26
(Acero: E = 210 GPa). La estructura tiene una fuerza horizontal hacia la izquierda aplicada en E (15
kN), unafuerzavertical haciaabajoaplicadaen D (20 kN) y una carga uniforme distribuidaen el tramo

EF (10 kN/m).
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A) Resolviendo el tramo flotante (CDE), se encuentran las descargas en los tramos ABC y
EF.

Realizando equilibrio de momentos en A se encuentra la reaccion en G: R, = 13.33 kN
Luego realizando equilibrio vertical en el tramo ABC se encuentra: R, = —3.33 kN
Realizando equilibrio de Momento en la Ménsula se encuentra: My = 52.5 kNm

De equilibrio vertical y horizontal obtenemos: R = 25 kN y Hr = 15 kN

Obteniendo los siguientes diagramas de solicitaciones:
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Tensiones

En D tenemos solo flexion por lo que se calcula:

15kNm 183 WP
Wi

En F hay tenso flexion, calculando entonces:

52.5kNm 15kN
g = +

— 122.5 MPa
Wae Aze




